

Апрель 2018г.

Наш хореографический кружок "Лучики" продолжает свою работу. К концу учебного года ребята многому научились, приобрели навыки основ хореографии, освоили некоторые гимнастические элементы, научились прекрасно слышать музыку и держать ритм, что очень важно для танцев.

25 апреля состоялся отчетный концерт, который прошел замечательно. Ребята прекрасно исполнили танцевальные номера, которые они учили, каждая группа хореографического кружка показала свои танцы.

Руководитель кружка, Подгорнова Лариса Валерьевна, отмечает: «Очень радостно видеть старательных детей, которые прекрасно показывают свои достижения в исполнении танцев. Во время концерта было видно, как каждый ребенок старался исполнить движения и сам танец правильно и красиво. В нашем кружке всегда открыты двери, и мы ждем всех желающих ребятшек на занятия».

